Kéd - Pracovni list

prosim

nevypliiovat | Aktivita:

Casova naroénost: 15 minut

Drevo jako uzitny material

Motivacni uvod:

Drevo je organickd hmota vznikajici ristem stromU a kef. Ma rizné vlastnosti. Na jejich
zakladé ma rozdilnou vyuzitelnost pro clovéka.

Zadani ukolu (G):

1. Porovnejte vlastnosti dvou (vice) predlozenych vzorkd drev.
Urci, ktery je tézsi
Rozhodni, ktery je tvrdsi

Stanov rozdily v barvé a kresbé dreva

sy

2. Spocitej letokruhy a urci stari dubu

stromu: ... let
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Pocet letokruh: ...... St

3. Dfevo je material, ktery je béZné soucasti kterékoliv domacnosti.
Hledejte pfiklady pouZiti difeva ve vasi domacnosti:
Ztvrdého difeva mame: .vvvcicees v e

Z mékkého dfeva se VYrabi: c.ccccveceee e e,




4. Se kterou fosnou (silna a dlouhda deska) je vyhodnéjsi manipulovat na stavbé?
smrkovou nebo dubovou? Pro¢?

Dvé stejné fosny (smrkova a bukovd) jsou 5 m dlouhé, 30 cm Siroké a 6 cm tlusté. Kolik
kazda vazi?

Hustota smrkového d¥eva: 375 kg . m™ Hustota bukového dieva: 680 kg.m™

Hmotnost smrkové fosny: ............ Hmotnost bukové fosny: ..............

5. Jestlize se smrkové difevo vyznacuje vyrazné nizsi specifickou hmotnosti nez dievo

v vy

bukové, co je tézsi? Kilogram bukového nebo kilogram smrkového dreva?
6. Zvai, které drevo je vyhfevnéjsi: mékké nebo tvrdé? Spravnou odpovéd zakrouzku;.
Které drevo hofi lépe? (zakrouzkuj) Které hoti déle? (podtrhni)

z Cerstvé porazenych fotosyntetizujicich stromU nebo dfevo suché?

7. Uriznéte kousek Cerstvého prutu z Sipkové riiZze. Vyzkousejte, zda plave, nebo se potopi.
Co to znamena?

8. Je néktery z jehli¢nan( zvlasté chranénou rostlinou?

Vyhodnoceni:

Zna komplexni problematiku dreva
Zna Castecné problematiku dreva
Neznd problém dreva




